

2年130亿,看巢湖72变

吴存荣:大建设不是“烧钱”、不搞“面子工程”

记者 刘甜甜

如果您有空闲,可以多拍一点现在巢湖市的画面。两个寒暑易节后,再回到原先的拍摄点看看,您或许就更能理解,什么叫“震撼”。

12月11日上午,巢湖市举行大建设首批启动项目动员大会,标志着“巢城大建设”正式拉开序幕。在接下来的两年时间里,累计近130亿元的投资,将在这片热土上力推“十大工程”,不仅给城市进行“大整容”,还将打造全国著名的“温泉旅游之都”。

吴存荣:大建设不是“烧钱”、不搞“面子工程”

“按照合肥市第十次党代会的要求,把巢湖打造成为一个现代的产业发展高地、一个山川秀美的生态之城、一个以温泉为主的旅游度假胜地。”省委常委、合肥市委书记吴存荣在大会讲话中谆谆告诫巢湖市的领导干部:大建设是最大的民生工程,是完全为老百姓利益着想的,是改善人民群众生产生活的,而不是“烧钱”的,不是搞“面子工程”的。“我们老百姓要走路、要行路、要住房,要改善居住生活环境、生产环境,这就是大建设的初衷、大建设的民心工程。大建设‘战线’拉得长、时间跨度大,有什么问题都要主动和老百姓沟通、主动向媒体通报,不要我行我素。”

2年,129.5亿,“十大工程”

在动员大会现场采访时,记者很快就记住了这几个关键词:2年,129.5亿,“十大工程”。

巢湖市委书记余忠勇形容说,这是一场“高规格”的巢城大建设动员大会。“行政区划调整后,工业是巢湖的主战场,城市是巢湖的主阵地。全面推进‘巢城大建设’,大手笔规划、实施城市建设‘十项工程’,确保城市面貌‘两年大变样’,巢湖市四大班子使命在肩。”

记者在采访中得知,这一轮巢湖大建设,计划用2年时间,按照“活水、靓城、扩容、增绿”的思路,实施城市建设“十大工程”,全力打造宜居宜游的滨湖新城,把巢湖建设成为现代产业发展的高地、全国著名的旅游休闲度假胜地和山川秀美的生态之城。(附表)

巢湖大建设“十大工程”简介

一、道路通达工程	新建改建道路24条,共6223公里,总投资约4001亿元,基本形成“三横两纵三环”路网骨架。“三横”包括:长江西路、凤凰山路、龟山路、太湖山路、健康西路、健康东路、长江东路。“两纵”包括:巢湖北路、巢湖南路,半汤路、东塘路、向阳南路。“三环”分别为:慢速环——世纪大道、官圩路、环城路、三中路,串联水系,构建城区景观慢行系统核心圈层;中速环——龟山路、太湖山路、裕溪路、银屏路;快速环——湖光路、外环北路、金巢大道、亚父路。
二、活水靓城工程	全面启动天河、环城河等水系截污、清淤、绿化、景观等工程,打造独具魅力的滨水原生态景观。
三、城市出入口景观整治工程	重点是对6个城市出入口路段进行景观绿化、沿街建筑立面改造、交通标识标牌设置等,总投资约1.32亿元,总改造长度221公里。
四、城区道路两侧建筑景观整治工程	重点对12条城区道路进行空间景观净化、建筑立面美化、道路景观绿化、城市夜景亮化,总投资约2.1亿元,总长度约348公里。
五、城市山体公园建设工程	重点对城市周边9个山体划定控制线,梳理山体保护控制范围内建筑,对山体进行保护和生态修复。总用地面积8090公顷,总投资约1.6亿元。
六、老城区小街巷综合整治工程	重点对老城区8条小街巷进行两侧违章建筑拆除、路面硬化强化、雨污水管线改造、夜间照明改善、环卫垃圾收集系统完善等综合整治,总投资约1829万元。
七、安居工程	共建设10个安置点,总建筑面积约300万㎡,拟安置户数28250户,工程造价约63亿元。
八、公益设施工程	主要包括公共服务设施和市政公用设施两类。其中,公共服务设施项目10个,总投资约309亿元;市政公用设施项目17个,总投资约101亿元。
九、截污工程	主要包括沿河截污工程、雨污分流工程、污水完善工程等三大类,共29个项目,总投资约1.4亿元。其中,沿河截污干管长度225公里,雨污分流地块面积127.8公顷,污水管网完善长度31.4公里。
十、巢湖市经开区建设工程	主要包括道路和桥梁、防洪设施、标准化厂房三大类,总投资约6.65亿元。其中,近期拟建道路15条、桥梁1座,拟建防洪设施3项,水渠延伸段1条,由合肥工投公司投资建设标准化厂房5万平方米。

2.9万考生昨天参加美术高考

“黑框女青年”难倒不少考生

星级记者 桑红青/文 程兆/图

“这次考砸了!”“戴黑框眼镜的头像还真没画过!”“色彩考的和平时模拟的差不多。”……我省2012年美术专业考试昨天开考,全省共有美术考生29221人,比上年略有减少。记者昨天在安徽建工学院考点现场采访时,多数考生称素描试题有点难,不少考生惊呼统考“考砸了”。虽说今年考生人数略有减少,但不少美术老师称,“艺术类竞争还是异常激烈,学美术已经不是‘捷径’。”



安徽建工学院考点,散考后的学生向家人汇报情况

素描考试:多数考生惊呼“考砸了”

“真没想到是画女青年头像!”“戴眼镜头像真不好画!”昨天上午,当记者采访走出考场的考生时,受访的考生都面带难色。来自铜陵一所高中的刘珊珊接受记者采访时说,上午考的是素描和速写,速写考的同往年差不多,两道题目:1、一个坐着的女青年,右手拿着一支笔,搭在右腿上,左手放在右手手腕上,左脚向后;2、一个站着的女青年,右脚踩在凳子上,右手系鞋带。

最难的是素描,“老师要求我们画的都是男头像,这次考试考女生头像,而且戴了黑框眼镜,这个难度就大了。”记者在接下来的采访中,十余位受访考生均表示素描题目有点意外。

对此,省考试院相关负责人表示,之所以出现这种情况,是因为不少学校美术老师想走捷径,认为素描就是看男人头像,美术统考是考查学生美术的“基本功”,“实际素描考题并不难,主要是多数考生觉得题目比较陌生而已。”

色彩考题:八成以上考生提前交卷

与上午素描试题比较陌生相比,下午色彩考试要轻松很多。按照规定,色彩考试时间为14:00~17:00,但昨天下午四点刚到,交卷走出考场的考生就开始多了起来。据不完全统计,几乎80%的考生色彩科目都提前交卷。

据长丰县下塘中学李磊描述,色彩试题是给出一个深色陶罐、两个西红柿、三个青椒、一个白盘子、一颗大白菜、蓝白衬布各一块,要求考生默

画。“这个题目也有点‘小意外’,之前模拟的多数是十一件物品,但这次考的只有六件物品,整体觉得色彩题目还是‘似曾相识’的。”

依照安排,我省在全省共设五个考点,各市考生分市进行考试,其中合肥共有安徽建工学院、合肥学院两个考点。据安徽建工学院考点负责人介绍,在该院进行考试的考生来自合肥、铜陵两个市,设置了172个考场,考生共计5174人。

美术考生高考时已经“不占便宜”

据省考试院负责人介绍,我省参加2012年美术统考的总人数是29221人,比上年略有减少,预计2012年1月中下旬考生可在网上查询本人成绩及合格线,不再另行发放成绩单及合格证。

对于今年美术考生人数减少的消息,一位自

称为肥东县众兴中学的葛姓老师称,明年美术高考竞争还是异常激烈。他认为,学美术并不是“捷径”,录取率甚至远远低于文化课考生,特别是美术类本科录取率是非常低的,应该说美术考生高考时已经“不占便宜”。